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se narodil v Broumově dne 5. listopadu 1966. Jeho otec (Pavel Hečko) byl  zaměstnancem 
ČSD Depo Meziměstí, kde pracoval jako pomocník strojvedoucího. Jeho matka 
(Julie Hečková) pracovala v družstvu Kovodružstvo Náchod v pobočce v Meziměstí. 
Měl dvě sestry Olgu a Marii. 

Byl velmi kreativní dítě s bujnou fantazií, rád maloval a zpíval. Svým dětským humorem     
a nápady dokázal bavit a rozesmát celou rodinu, příbuzné a známé. Miloval přírodu  
a zvířata (doma musel mít stále nějaké zvíře).

V roce 1973 nastoupil do ZDŠ v Meziměstí. Rád sportoval a během školní docházky se jeho 
oblíbeným sportem stalo judo a později se stal členem TJ JUDO SLovan Broumov.

Miloval hory a lyžování, rád maloval karikatury.

Po ukončení ZŠ v Meziměstí nastoupil v roce 1983 do učebního oboru v ČKD Praha,  
který ukončil maturitou. Během svého pobytu v Praze se dále věnoval oblíbenému judu.  
Měl také rád hudbu a na koncerty neváhal jezdit až za hranice bývalého Československa.

Základní vojenskou službu absolvoval v letech 1989-1990 v Karlových Varech.  
Po jejím ukončení se vrátil zpět do Meziměstí. Pracoval v Hynčicích v Broumovských  
Strojírnách jako kooperátor výroby.

Judu se věnoval i nadále pod TJ Lokomotiva Meziměstí, kde trénoval děti a dorost.  
Zde se seznámil se svou budoucí manželkou Danou Hronovskou a své manželství ztvrdili 
dne 12.12.1992.

V manželství se narodily dvě děti, syn Daniel a dcera Denisa. Svou rodinu miloval a řadil  
ji vždy na první místo. Byl vzorným manželem, obětavým synem a bratrem a vzorem pro své 
děti.

V letech 1991 se stává strážníkem městské policie v Náchodě, kde si následně dodělává 
maturitní zkoušku v oboru bezpečnostně právní činnost TRIVIS Třebechovice. V roce 2002  
se stal zastupitelem a uvolněným místostarostou města Meziměstí a v roce 2005 úspěšně 
ukončuje vysokoškolské vzdělání jako bakalář v oboru Sociální patologie a prevence na UHK. 
Po volbách 2018 se stal starostou Meziměstí. Souběžně v letech 2016 – 2020 byl zastupitelem 
Královéhradeckého kraje a zároveň krajským radním s gescí pro cestovní ruch a dotace. 

Pavel Hečko



Promluva na pohřbu
starosty Pavla Hečka

• V  pondělí 22. března zněly na mnoha 
místech ČR v poledne zvony

• V ráno daného dne se na Staroměstském 
náměstí objevilo tisíce křížů

• Nastalá situace se pro mnohé pozůstalé 
stala jakýmsi koridorem pro průchod smut-
ku, bolesti, frustrace

• K malým bílým křížkům připisovala jmé-
na svých manželů, otců, synů, dědů, bratrů, 
manželek, matek, dcer, sester, babiček, ka-
marádů, sousedek

• Obrovské množství z nich totiž nemělo 
možnost se rozloučit – ani při převozu do ne-
mocnice, a ani po jejich skonu

• Na Náměstí se objevily kříže
• Na obětním stole je kříž, který je zaha-

lený
• Stará tradice církve v posledních dnech 

postní doby tímto protimluvem zdůrazňuje 
symbol kříže

• Někdejší nejpotupnější popravčí nástroj 
Římské říše se postupně od 4. století stává 
symbolem naděje

• První generace křesťanů nebyly sto se dívat 
na kříž, protože znamenal potupu a smrt Boha

• Současné křesťanské chrámy jsou plné 
křížů, až nám kříž zevšedněl

• Ale těžkosti a bolesti z našich životů ne-
odešly

• Zahalený kříž na oltáři zásadně oprave-
ného ruprechtického kostela sv. Jakuba bě-
hem mše, kterou sloužíme za Pavla Hečka 

• Manžela, otce, dědy, syna, bratra. Man-
želka Dana ho charakterizovala slovy „Mi-
lující, obětavý a pozorný manžel. Se vším sis 
dokázal vždy poradit. Byli jsme spolu skoro 30 
let a za tu dobu jsme spolu zvládli překonat 
a vybudovat spoustu věcí. Z  naší velké lásky 
máme dvě děti, které mi tě budou vždy připo-
mínat. Máme vnoučka, ze kterého jsme se stihli 
společně radovat.“

• Ale mši sv. taky sloužíme za starostu a 
emeritního radního Královéhradeckého kraje

• Škola, koupaliště, víceúčelové sportoviš-
tě, dopravní infrastruktura, rychlík do Prahy. 
Děti Denisa a Daniel o svém otci napsali: „Ta-
kový chlap už neexistuje a nikdy nebude. Náš 
nejmilovanější tatínek. A i když jsme tě milovali 
a vážili si tě, bohužel jsme tě ztratili, ani jsme ti 
nestihli nic říct. Byl jsi náš vzor, byl jsi výjimečný 
a člověk, který měl srdíčko na správném místě 
a vždy jsi pro nás udělal vše, co jsi mohl. Byl jsi 
náš hrdina a vždycky budeš, vždy jsme k tobě 

vzhlíželi a vždy budeme … Tak, jak jsi nás vy-
choval, budeme na to pamatovat a chovat se 
tak, jak by sis přál a jaký jsi nám Ty dával pří-
klad a vzor.“

• Mnoho, opravdu mnoho bude připomínat 
Pavla Hečka

• Nejvíce však rodině. Maminka a sestry to 
vystihly v  prosté pravdivé větě „Budeš nám 
moc chybět.“ 

• Zahalený kříž symbolizuje i naše proč?
• Staré úsloví říká, že Bůh dopustí, ale ne-

opustí. 
• A tak nám dej, Pane, sílu se přes tento kříž 

zvednout, jako Ty sám jsi se zvedal během kří-
žové cesty, pokračovat v tom, co Pavel dobrého 
vykonal a těšit, že nás jednou spolu s Tebou a u 
Tebe za to pochválí. Amen. 

P. Martin Lanži,
děkan ŘKF Borumov



Milý Pavlíku, díky! 

Nikdy mě nenapadlo, že budu psát tato 
slova. Nikdy mě nenapadlo, že skončíš svoji 
pouť na tomto světě tak brzy. Nikdy mě ne-
napadlo, že nastane situace, se kterou se tak 
těžko budeme všichni vyrovnávat. Už nikdy 
nebude nic jako dříve.

Strávili jsme spolu na úřadě téměř 16 let, 
to je nějakých 5 840 dnů. Byly to roky plné 
práce, odhodlání, nasazení, roky, kdy jsme 

se svými rodinami trávili denně mnohem 
méně času než spolu  v práci. Vzpomínám 
si, jak jsme se dohadovali, jaké žádosti o do-
tace podáme, kolik jich podáme, abychom 
neohrozili chod města. Vzpomínám si na 
naši obrovskou radost, když nám pan Štefek 
z Euroregionu Glacensis někdy koncem roku 
2008 sděloval, že jsme získali dotaci na kou-
paliště. Seděli jsme tehdy a počítali a počíta-
li. Kolik musíme vzít úvěr, kdo nám ho vůbec 
dá, jestli nám ho někdo dá, když potřebuje-
me úvěr ve výši téměř trojnásobku příjmů 
rozpočtu města!!! Museli jsme se rozhodnout 
a nebylo to vůbec lehké. Bylo to o zodpověd-
nosti, kdy jsme si byli vědomi, že nesmíme 
udělat ani tu nejmenší chybičku, abychom 
dotaci měli v plné výši a neohrozili jsme po 
finanční stránce existenci města. Byly to roky 
náročné, ale nádherné. Věděli jsme, že se na 
sebe můžeme plně spolehnout, že když se 
na něčem domluvíme, tak to platí. Nešlo ni-
kdy o nás dva, ale vždy šlo na prvním místě 
o Meziměstí. Byli jsme úspěšní, dařilo se, ale 
už nikdo neviděl tu práci, která za tím vším 
byla. Věděly to naše rodiny, když jsme chodili 
domů naprosto vyčerpaní a radovali jsme se 
z každého malého úspěchu. Bokem šly sou-
kromé záležitosti, rodinné oslavy jsme muse-
li přizpůsobovat chodu města. Bylo to těžké, 

ale dělali jsme to rádi. Žili jsme pro město a 
žili jsme  městem. 

Neříkám, že jsme úplně všechno udělali 
dobře, nebo že jsme něco nemohli zvládnout 
lépe. Ale po válce je každý generál a nejvíce 
kritizuje ten, co o práci na městě nic neví a 
kdo nehnul ani prstem, aby jakkoliv pomohl. 
A my jsme se museli rozhodovat vždy právě 
v  daném okamžiku a na základě informací, 
které byly k dispozici v tu danou dobu. Naši 
práci kladně hodnotili v  rámci Euroregio-
nu Glacensis. Byli jsme mrňavým městem, 

které čerpalo tolik 
evropských dotač-
ních prostředků 
jako např. Ostrava. 
Oceňoval nás kraj, 
ministerstva. Jez-
dili k  nám zástup-
ci různých měst a 
zajímali se o naše 
zkušenosti. Vědělo 
se, že jsme „praco-
vitá a poctivá dvoj-
ka“, která byla pro 
poskytovatele do-
tací zárukou, že vše 
uhlídáme a pro-

vedeme tak, aby to bylo 
v  maximálním pořádku. 
V tom na nás bylo vždycky 
stoprocentní spolehnutí. 

Před více než dvěma 
roky jsem na úřadě skon-
čila. Město jsem předávala 
do Tvých rukou a věděla 
jsem, že v  Tvých rukou 
bude v pořádku, že budeš 
dále pokračovat v  námi 
započaté práci, budeš 
shánět finanční prostředky v duchu našeho 
hesla: „Každá koruna, která není z  rozpočtu 
města, je dobrá koruna“. Město dále vzkvéta-
lo, práce za Tebou i za panem místostarostou 
Sadílkem byla vidět. O to více mě mrzelo, že 
jste občas museli řešit nesmyslná napadání a 
dle mého názoru „prkotiny“, které Vám  ubí-
raly zbytečně energii a síly. Kdysi, bude to už 
možná deset let, nám na Setkání starostek 
v Ostravě pan doktor Cimický řekl, že s kve-
rulanty (věčnými stěžovateli a nespokojen-
ci) prostě nic nenaděláme. Vždy byli, jsou a 
budou. Buď můžeme ztrácet svou energii a 
čas a stále jim vše dokola vysvětlovat, nebo 
prostě dotyčnému můžeme říct: „Je to Váš 
názor! Máte na něj právo, ale podle mě je 
to tak a tak. Tečka!!! Každá další debata Vás 

bude jen vyčerpávat a stejně k  ničemu ne-
povede.“  Škoda, že ses tímto doporučením 
pana doktora Cimického neřídil i Ty. Možná 
to byla právě ta energie a síla, které Ti, milý 
Pavlíku, pak chyběly v boji s nemocí.

Byl jsi to Ty, kdo vložil do věže ruprech-
tického kostela poselství budoucím genera-
cím. Byl jsi to Ty, kdo chtěl absolvovat ales-
poň část svatojakubské cesty. Snil jsi o tom 
od začátku, ale časově jsi to už nestihl. Byl jsi 
to Ty, kdo v  lednu letošního roku pokračo-
val v našem společném boji za vodu (začali 
jsme jej v roce 2005) a kdo chtěl problém se 
zahraničními strategickými partnery v  ob-
lasti vodohospodářské infrastruktury spolu 
s ostatními odvážlivci řešit i na území senátu. 
Měl jsi spoustu plánů, ideálů, nikdy ses ne-
vzdával, nikdy jsi nedělal nic napůl a vždy jsi 
bojoval za správnou věc. A až tam někde za 
všemi povinnostmi na Tebe čekal vnouček 
Románek, kterého sis chtěl užívat a kterého 
jsi chtěl vidět vyrůstat. Žil jsi svou prací na 
kraji a na radnici, ale na jednoho člověka 
toho bylo prostě příliš. A stále jsi pracoval a 
pracoval, vždy bylo něco, co se zrovna teď 
muselo dokončit. A to vše se projevilo i na 
Tvém zdraví. 

A pak přišla středa 24. března a Ty jsi na-
jednou už nebyl. Město osiřelo, chvíli jsme si 
bezmocně říkali, jak je možné, že dále vychá-
zí slunce, dál se Země točí, že jde život dál, ja-
koby se nic podstatného nestalo. Ale ono se 
stalo, my tu ztrátu cítíme, uvědomujeme si ji 
a víme, že už nic nebude stejné jako dříve.  

Objednala jsem pro Tebe poslední kytici 
v Tvém životě. A stejně jako bylo napsáno 
na té smuteční kytici,  Ti chci  ještě naposle-
dy a se slzami v očích říct:

„Milý Pavlíku, díky! 
S úctou a láskou Eva“



Slovo místostarosty

Až otevřete tento zpravodaj zjistíte, že je 
jiný. Nenajdete zde obvyklé rubriky jako je 
„Radnice informuje, Jubilea“ a už nikdy zde 
nebudete číst „Slovo starosty“ psané Pavlem 
Hečkem. Ten nás navždy opustil 24. března 
v  nočních hodinách. Odešel v  tichosti, bez 
jediného slova rozloučení. Odešel člověk, 
který neúnavně pracoval pro Meziměstí a 
jeho obyvatele, ale také, jako radní Králové-
hradeckého kraje, pro rozvoj celého regionu. 
Odešel člověk, pro kterého slovo Meziměstí 
nebylo jen prázdným pojmem, ale znamena-
lo pro něj domov a pracoval proto, aby bylo 
domovem i pro ostatní obyvatele. Nejen pro 
ty, kteří se zde narodili anebo tu žijí již desít-
ky let, ale věřil, že se město Meziměstí může 
stát novým domovem i pro lidi, kteří se sem 
přistěhují a kteří si to tady zamilují. Pro to 
pracoval a žil. 

Za éry vládnutí bývalé starostky paní Evy 
Mückové a Pavla Hečka coby místostarosty 
vznikly desítky projektů. Některé již byly re-
alizovány. Nebudu je vyjmenovávat. Určitě 
se najde jiný přispěvatel, který zrealizované 
projekty připomene. Důležité je to, že jsou 
projekty, které na svou realizaci čekají. Sta-
rosta už však u toho nebude. 

S  Pavlem jsem se znal od školky. Byl to 
kluk jako každý jiný. A ani v době, kdy jsme 
se stávali dospělými nic nenasvědčovalo, že 
by se jednou z něho měl stát uznávaný poli-
tik. A přece.  Díky jeho neúnavné práci  byl 
zvolen radním Královéhradeckého kraje, což 
se před ním nikdy nikomu nepodařilo.  

Pavle, Tvůj odchod je obrovskou ztrátou 
především pro Tvoji rodinu, všechny Mezi-
měšťáky, ale i pro mě. Měl jsem se od Tebe 
učit. Osud tomu nepřál a moc času nám 
opravdu nedal. Ale bylo mně ctí s Tebou pra-
covat. 

Až budu stát před důležitými rozhodnutí-
mi, vždy se budu ptát „ jak by to řešil Pavel?“ 
A já budu doufat, že mě v  tom nenecháš          
a napovíš. 

 Pavle, kamaráde, starosto. Vydal ses na 
poslední cestu. Na cestu, ze které již není ná-
vratu. Ať na konci té cesty dojdeš klidu.

Nikdy nezapomenu. 
S úctou Jiří Sadílek



Pane starosto,

pokaždé, když jste nám připravil složitý 
úkol, jsme si lámali hlavu, jak s ním naložíme. 
Tentokrát jste nám zadal úkol nejtěžší - roz-
loučit se s Vámi. 

Naše spolupráce byla dlouhá téměř čtr-
náct let.  Snad mohu napsat, že jsme měli 
rádi stejný styl práce  - jasný popis problému, 
analýza a pragmatické řešení. Většinou nám 
to šlo hladce, ale občas jsme chtěli mít prav-
du každý tu svou. Mohlo vzniknout zdání, že 
se hádáme, ale to se nám nikdy nepovedlo. 
Naše jednání byla vždy korektní. A co nás 
rozhodně spojovalo, byl stejný smysl pro 
humor. Nějaká srandička vždycky odlehčila 
náročnější chvíle.

Byl jste velký vizionář. Tak, jak se na správ-
ného starostu patří. Vaše hlava nosila mnoho 
plánů, které  se týkaly města, regionu, Tepel-
ného hospodářství.

O to vše jsme teď přišli. Nikdo nehlaholí 
na uklízečku, aby stírala pořádně. Nikdo ne-
začíná poradu tím hlasitým - tak přátelé…. 
Nikdo nekomentuje zpoždění obligátním 
- nemám čas mrhat časem.  Mráz běhá po 
zádech, jako byste tušil.

Vzpomínky zůstanou a nejen ty. Vězte, že 
už teď, když něco nejde, jak by mělo, zazní to 
vaše - tak zařaď dvojku, kamaráde. Zařadíme 
a budeme se snažit, jak to půjde nejlépe. A Vy 
na nás, prosím, občas shora dohlédněte.  

Děkujeme.
Za všechno ...
Rita Jenková
tajemnice



Pamięci Pavla…
Przyjaciela, którego żegnamy dzisiaj
z wielkim smutkiem. 

Jego śmierć była dla nas wszystkich zaskoczeniem. Nie łatwo jest 
żegnać człowieka, którego dobrze znaliśmy i bardzo szanowaliśmy. 
Pavel był otwarty na ludzi, świat i jego sprawy. Jego uśmiech i znane 
powszechnie poczucie humoru, niejednokrotnie pozwalały znaleźć 
dobre wyjście z każdej sytuacji, nawet tej trudnej. Był człowiekiem 
wytrwałym, nigdy się nie poddawał, nie zakładał niepowodzenia i nie 
mówił, że nie podoła. Zawsze starał się być osobą odpowiedzialną, 
energiczną,  a przede wszystkim pomocną. 

Pragniemy podziękować Pavlovi za zaangażowanie i wieloletnią 
współpracę na rzecz rozwoju regionu przygranicznego. Był niezwykle 
zaangażowanym samorządowcem, który pozytywnie zmieniał oblic-
ze współpracy transgranicznej. Był współinicjatorem polsko-czeskich 
projektów realizowanych wspólnie przez Mezimesti i Mieroszów, 
dzięki którym oba miasta wzbogaciły się o wiele cennych inwestycji 
oraz przedsięwzięć w dziedzinie kultury, edukacji, rekreacji i sportu. 
Wieloletnia przyjazna współpraca zaowocowała Porozumieniem o 
Partnerstwie Miast.

Straciliśmy wielkiego człowieka, wielkiego przyjaciela Mieroszowa.

Drogiej Małżonce, całej Rodzinie oraz Mieszkańcom Mezimesti skła-
damy wyrazy współczucia. 

Spoczywaj w Pokoju Przyjacielu!

Mariusz Pawlak
Zastępca Burmistrza				  

Andrzej Lipiński
Burmistrz Mieroszowa



Dovolte, abych se podělil o několik
vzpomínek na vzácného člověka,
přítele Pavla Hečka. 

Pavel Hečko patřil mezi významné komunální a krajské politiky, 
přes dvě desetiletí působil v samosprávě Meziměstí, od roku 2003 byl 
místostarostou a od roku 2018 starostou města. 

V letech 2016 až 2020 byl členem Rady Královéhradeckého kraje, 
kde měl na starost gesci regionálního rozvoje, cestovního ruchu, ev-
ropských grantů a dotací a také územního plánování. Při všech jed-
náních, kterých jsem byl svědkem, se u Pavla při řízení jednání zcela 
jasně projevoval nadhled, zkušenost a vůle pomoci. Právě v jeho oso-
bě měli zastání starostky i starostové menších obcí i větších měst. Byl 
jejich oporou a především byl jedním z nich. Jako zásadní vnímám to, 
že se Pavlu Hečkovi, jako radnímu Královéhradeckého kraje pro regi-
onální rozvoj, podařilo prosadit, aby byl finančně navýšen Program 
obnovy venkova, který dlouhodobě podporuje aktivity v  malých 
obcích našeho kraje. Zasadil se o vytvoření dotačních programů pro 
podporu spolkové činnosti a pro podporu života na malých obcích. 
A právě jeho zkušenost z komunální politiky byla pro mě osobně při 
našich jednáních velmi inspirativní a zásadní při rozhodování ve pro-
spěch našich měst, obcí, sdružení a spolků.

Díky neutuchajícímu elánu a činorodosti Pavla Hečka se podařilo 
v Meziměstí rekonstruovat školu, vybudovat koupaliště a dát zázemí 
sportovcům v podobě víceúčelového hřiště. Jedna z posledních ak-
tivit, za kterou Pavel bojoval, a kterou se mu podařilo dokončit, bylo 
vybudování tribuny na fotbalovém hřišti. 

Pavel patřil mezi vzácné lidi oplývající optimismem za všech okol-
ností. Byl velmi pracovitý a pomáhat bylo jeho posláním, ať za ním 
přišel kdokoliv, vždy hledal řešení a nabídl pomocnou ruku. Mohu 
říci, že v osobě Pavla Hečka nacházeli podporu mnozí, ať již jednot-
livci nebo instituce. Nikdy nikoho neodmítl a nabídl pomoc, řešení, 
radu. A to samozřejmě díky svých životním a pracovním zkušenos-
tem.

Pavel vždy podporoval hasiče, myslivce, fotbalisty, volejbalisty, 
další sportovce a pochopitelně jeho oblíbené judisty. Velmi jasně vní-
mal úlohu kultury v malých městech a obcích, ale nejen úlohu kultu-
ry, vážil si historie, a to se projevilo v jeho snaze o opravy kulturních 
památek, včetně broumovské skupiny barokních kostelů. Jeho město 
Meziměstí čerpalo díky jeho výborným kontaktům s polskými přáteli 
mnoho finančních podpor z prostředků Evropské unie.

Pavel Hečko byl pro mnohé v podstatě maják jistoty. Doufám, že 
mohu vyslovit přání, aby spolky, sdružení a další instituce, které Pavel 
podporoval, dále pokračovaly ve své činnosti, to by mělo být naplně-
ním jeho odkazu. 

S úctou 
Jiří Štěpán
Hejtman Královéhradeckého kraje
v letech 2016-2020



V životě člověk potká mnoho lidí,
ale málo osobností. 

Pavel Hečko byl jednou z mála osobností, se kterou jsem měl tu 
čest a možnost spolupracovat. Člověk, u kterého dané slovo vždy 
platilo, na kterého bylo možné se vždy spolehnout. Člověk, který si 
na Vás vždy našel čas a snažil se Vám pomoci. Člověk přímý, čestný a 
oddaný práci pro Broumovsko.

Pavle, bylo mi ctí s Tebou spolupracovat.

Karel Rejchrt 
předseda DSO Broumovsko
a starosta obce Božanov

Jak jsem poznal Pavla

Já jsem před rokem 2014 „normálně chodil do práce “ a o regio-
nální politiku se vůbec nezajímal. Protože jsem roky pracoval v  Hyn-
čicích, tak jsem znal spoustu Meziměšťáků, občas do Meziměstí zašel 
na pivo, ale to bylo všechno.

Po volbách v  roce 2014 jsem se stal starostou Broumova a poznal 
jsem tehdejší starostku a Pavla jako místostarostu. Ačkoliv jsme tou 
dobou měli ve vedení kraje přímo hejtmana, vnímal jsem velkou ani-
mozitu mezi naší radnicí a hejtmanem. Zato po krajských volbách v  
roce 2016, kdy Pavel usedl do krajské rady, se vše změnilo jako máv-
nutím kouzelným proutkem.

Pavel byl velký bojovník za náš region, za celé Broumovsko a okolí. 
Jeho ztráta je pro mne velkou ranou, byli jsme přátelé a spolubojov-
níci za naše Broumovsko a jeho zkušenosti se nedají nahradit.

Jaroslav Bitnar
starosta Broumova

Z politika kamarádem…

Poznali jsme se celkem náhodně. Díky naší regionální politické an-
gažovanosti. Pavel coby krajský radní pro regionální rozvoj a já jako 
místostarosta Deštného v Orlických horách. Seznámila nás starostka 
Alena Křížová na svátcích skla, Tavení skla dřevem, nosné akci léta 
v  Orlických horách. Pavel v  roli váženého hosta, já v  roli průvodce 
hostů. Velmi formální a krátké setkání, ale bylo úplně první. Byť půvo-
dem Poličák, ale v té době již 14 let žijící v Deštném, jsem neměl ani 
tušení, kdo je Pavel Hečko z Meziměstí…

Po měsíci jsme se setkali znovu, tentokrát celkem neformálně, na 
hřišti v  Ruprechticích. Byl začátek září a tradiční Běh Meziměstím. 
Vypadal překvapeně, když mě viděl dobíhat do cíle mezi aktivními 
účastníky, stejně jako Jirka Sadílek o rok později. Konverzace byla ov-
šem opět politická… Nadcházející komunální volby a možná dotační 
podpora sportovních spolků. 



Za další měsíc a půl jsme se oba posadili do křesla starosty. Pavel 
cíleně a já překvapen. Začali jsme se potkávat častěji, samozřejmě pra-
covně, ale začali se poznávat nejen po stránce pracovní, ale také po té 
lidské. Nabídl mi tykání a já si toho velmi vážil. Díky svým zkušenostem 
mi byl nápomocen nejednou radou a já věděl, že se na něho můžu kdy-
koli obrátit. Nikdy neodmítl, a i přes své velké vytížení si vždycky chvíli 
na setkání našel. Často zavolal i sám a řešili jsme nápady na další rozvoj 
a spolupráci našich krásných měst a celého regionu.

Nejen jeho gesci na kraji, ale jeho poslání a životní náplň. Rád při-
jímal pozvání na různé akce, kde nejen reprezentoval kraj, ale hlavně 
čerpal inspiraci a zkušenosti. Dokázal dát najevo, kde je z donucení a 
kde se cítí dobře. Vážím si toho, že na poslední akci v Polici, kdy jsme 
oslavovali 300 let hostince Krčma, se cítil dobře a litoval, že nemá více 
času. Byl jsem mu na té akci průvodcem, jako před dvěma lety v Dešt-
ném. Ale to setkání jsme prožili úplně jinak. Protože přijel nejen jako 
krajský politik, ale především jako kamarád! A jako člověk a kamarád 
mi bude chybět.

Jirka Beran, starosta Police nad Metují

S panem Hečkem mě v roce 2019 spojil
případ jednoho našeho klienta. 

Člověka se zdravotním postižením, kterému jsme pomáhali najít 
pracovní uplatnění. A hledání to nebylo jednoduché, rozhodně ne 
každý zaměstnavatel vezme vozíčkáře, ne každý může a chce hledat 
nové možnosti. Když jsem oslovila pana Hečka, věci se rychle zača-
ly hýbat. Doteď si pamatuju na náš úvodní telefonát, který byl kvůli 
vytížení pana starosty až ve večerních hodinách, ale už druhý den 
začala “akce ". A na konci spolupráce bylo nejen nové pracovní místo 
s na míru upravenými podmínkami pro klienta, ale také splněný sen 
šikovného mladého člověka, který se může uplatnit a dostat se mezi 
lidi, i  přes své ztížené startovací podmínky.

Po celou dobu naší spolupráce jsem velmi oceňovala, jak vše pod 
taktovkou pana starosty a za velké ochoty a vstřícnosti pracovníků 
Městského úřadu v Meziměstí fungovalo.

 
 
 
Vždy byla patrná snaha věci řešit a opravdu dotáhnout. Na začátku 
všeho stála ochota a odvaha pana starosty pustit se do nové věci. 
Za to mu patří velký dík a ocenění. A nejde jen o případ jednotlivce. 
Příklad z měziměstské radnice může být vzorem i pro ostatní, protože 
jak se zde ukázalo, cesta se našla.  

S tímto přístupem se však bohužel vždy nesetkáváme. I proto jsem 
se  na pana Hečka, tentokrát v roli radního Královéhradeckého kraje, 
obrátila ještě jednou. A požádala ho o spolupráci při dalších aktivitách, 
které vyzdvihují příklady ze zaměstnávání osob se zdravotním posti-
žením.   A opět jsem se setkala s podporou dobré věci, velkou energií, 
vtipem a nadhledem. Je mi velice líto ztráty osobnosti jakou byl pan 
Hečko. Jsem ráda, že jsem měla možnost ho potkat a pevně věřím, že 
odraz a odkaz jeho práce, třeba v rovině sociální, bude žít dál.  

Lucie Sedláčková 
Aspekt z.s.



Zemřel Pavel Hečko. 
Chlap, který bránil vodu, lidi, obce a …

 Když  jsem se to dozvěděl, tak jsem chodil po zahradě a řval, klel a 
brečel a ty stavy se stále vrací.

 Předpokládám, že mnozí netušíte, že i díky p. Hečkovi se podařilo 
na Náchodsku ubránit Vak NÁCHOD před vytunelováním. 

Jak mnozí víte, léta dokládám, že za tunely vodáren v České re-
publice jsou odpovědní lidé z ODS a z ČSSD. Na tom trvám. Ale také 
říkám, že v každé z těchto stran jsou slušní, rozumní a odvážní lidé. 
Pan Hečko je jeden z nich . Chlap, který vodu a lidi bránil, který se ne-
nechal zkorumpovat, ohloupit ani zastrašit. Postavil se za lidi a zdravý 
rozum a v tom pokračoval i dosud.

 Chci, abyste věděli, že p. Hečko vodu a lidi bránil i v roce 2021, což 
nikdo kromě mě a lidí kolem Nadačního fondu PRAVDA O VODĚ neví: 

Pomáhal mi tvořit 1. a 2. díl vzdělávací publikace PRAVDA O VODĚ 
pro zákonodárce v rámci projednávání petice VODA JE ŽIVOT v Se-
nátu ČR. Stal se jedním ze zástupců cca 34.000 občanů, kteří petici 
podepsali a požadují vrátit do správy a prodeje vody zájmy lidí.

 
Vysvětlil mi, že ochota politiků kolaborovat vychází z toho, že jim 

“někdo” zaplatí volební kampaň, ale také mě překvapil např. otázkou, 
proč mám rád velké knírače a ruské teriéry a proč nemám chovnou 
stanici. Netuším, kde se to dozvěděl. Domluvili jsme se, že si o mno-
hém povíme více po projednání petice v senátu a …

 Tady je jeho vzkaz senátorům, se kterým bez ohledu na to co se 
stalo, s námi půjde do senátu.

 Celý 1. díl publikace pro zákonodárce, na jejímž obsahu 
se během ledna 2021 se mnou podílel, si můžete stáhnout na                        
https://pravdaovode.cz/petice-1-publikce/

 Radek Novotný
Nadační fond Pravda o vodě

Úmrtí Pavla Hečka je ztrátou nejen
pro jeho rodinu,

ale také pro všechny, kteří měli možnost se s ním poznat a praco-
vat.  Já jsem tu příležitost měl a jsem za to rád.

“Nečekaný odchod Pavla Hečka nás všechny v Asociaci bazénů a 
saun ČR – ABAS ČR nesmírně zarmoutil. Pavel byl jako zástupce města 
Meziměstí členem ABAS ČR více jak 10 let. Pro ABAS ČR a konkrétně 
pro mě byl Pavel studnice vědomostí z prostředí komunální politiky, 
navíc si ho všichni pamatujeme jako veselého a příjemného člověka.

Bude mi, nám, chybět.  Čest jeho památce!"

Ing. Pavel Košnar
Předseda představenstva ABAS ČR

S velkou lítostí a zármutkem 

jsme obdrželi zprávu o úmrtí pana starosty Meziměstí a krajského 
zastupitele pana Pavla Hečka.

Pamatuji si velmi dobře na naše první setkání na kraji v Hradci Krá-
lové. Přišli jsme informovat o naší práci, o aktivitách v Královéhradec-
kém kraji a požádat o podporu. Přijal nás se zájem a vstřícností. 

Zajímal se o naši práci ve spolku Ultreia a možnost prospět byla 
evidentní. Podpořil Východočeskou svatojakubskou poutní trasu, 
spolupracovali jsme při realizaci projektu v česko-polském příhraničí, 
Po stopách sv. Jakuba. Ta vyvrcholila odhalením současné sochy apo-
štola sv. Jakuba před kostelem v Ruprechticích.



Každé jednání s  panem Pavlem Hečkem bylo vždy obohacující 
a v Meziměstí v rámci uvedeného projektu se nám pracovalo velmi 
dobře.

Naposled jsem se s ním setkala při odhalení sochy sv. Jakuba, byl 
rozesmátý a plný energie na rozdávání.

Bude nejen nám chybět, byl nám v kraji velkou oporou.
Pane Hečko, děkujeme Vám. 

Za poutnický spolek Ultreia
Olga Jankovcová
Svatojakubská poutní trasa Východočeská

Vážená truchlící rodino,
vážení pozůstalí,
milí přátelé Pavla Hečka,
obyvatelé města, 

dovolte mi, abych krátce vzpomněl na vašeho starostu Meziměstí 
Pavla Hečka. 

Měl jsem možnost Pavla poznat jako bystrého, usměvavého a veli-
ce pracovitého člověka. Často jsme se spolu setkávali, ať už přátelsky 
nebo pracovně a z jednoho takového setkání mám v sobě nezapo-
menutelný zážitek. Bylo to v březnu roku 2019 v Praze, kde jsem byl 
přítomen na konferenci Fórum českého stavitelství. 

Pavel zde vystupoval jako radní Královéhradeckého kraje. Jeho 
projev a vystoupení, za přítomnosti náměstkyně Ministerstva pro 
místní rozvoj pro řízení sekce výstavby a veřejného investování a dal-
ších významných řečníků, byl velice profesionální a na vysoké úrovni. 
Při Pavlově projevu všichni v sále zpozorněli. Člověk z malého příhra-
ničního města, mimo Prahu, zde jasně obsáhl, jak se má město vést, 
jaké kroky jsou potřeba učinit a hlavně, že se vše musí odpracovat a 
nejen o tom mluvit. Byl to tehdy velký aplaus. Pavel pro své město a 
kraj žil. Byl jsem na něj a stále jsem hrdý a vážím si, že jsem takového 
člověka poznal. 

Pro Meziměstí to byla, já říkám, konstelace hvězd, co se za ty roky 
na radnici v  Meziměstí událo s  tak malým rozpočtem, které město 
mělo, ale díky velké píli, pracovitosti, houževnatosti a vytrvalosti ve-
dení města, mělo Meziměstí možnost se dotknout nemalých dotací a 
tím v mých očích je právě Meziměstí příkladem, jak se má obec vést 
a pro ni žít. 

Pavle, děkujeme, nikdy nezapomeneme a přeji Meziměstí, aby se i 
nadále rozvíjelo, aby se mu dobře dařilo, aby nezapomnělo, jaký vel-
ký kus práce zde Pavel Hečko odvedl. To přeji z celého srdce.

 
Pavle, tím jak jsi žil pro ostatní, pro jejich radost, pro své město a 

svůj kraj, jsi pro nás nezapomenutelný a stále v naší mysli jsi a budeš. 

Čest jeho památce
Míra Netík, Broumov

Jméno Pavla Hečka bude navždy
spojeno s Walzlovkou.

 Pavel byl od samotného počátku společně s paní Mückovou 
spojen s přípravou a realizací rekonstrukce Walzlovky. Našel jsem při 
vzpomínání na Pavla tuto fotografii, pořízenou 2. 5. 2012. To jsme 
společně pokřtili zahájení rekonstrukce Walzlovky. Od té doby jsme 
se setkávali pravidelně a byli jsme společně hrdí na to, jak se Mezi-
městí daří a jak se celé město pomalu ale jistě stává vzorem pro další 
města. Zajištění komplexní zdravotní péče, nadčasové nerezové kou-
paliště, chodníky, kruhový objezd a mnoho dalšího, co měl Pavel v 
hlavě, bylo určeno pro město Meziměstí a zlepšení života v něm. Pa-
vel byl také velmi společenský člověk plný optimismu, který nezkazil 
žádnou zábavu. Když jsme našli společnou chvilku skočit na pivo do 
Švejka, tak jsme vždy názorově rozebrali celou zeměkouli, co kde a 
jak funguje. A stejně jsme vždycky nakonec skončili v Meziměstí u 
nápadů, co se ještě nechá udělat pro lepší žití v tomto městě.

 Pavel mi chybí a vím, že stále zůstane v našich srdcích.

Čest jeho památce
Pavel Netík za sebe i za Walzlovku



Poděkování starostovi
města Meziměstí

Společnost Centrum evropského projektování a.s. touto cestou 
vyjadřuje poděkování starostovi města Meziměstí Bc. Pavlu Hečkovi 
za příležitost aktivně se podílet na rozvoji města Meziměstí prostřed-
nictvím administrace žádostí o dotace a výběrových řízení. Výsledky 
naší spolupráce jsou viditelné nejen ve městě Meziměstí a budou i 
nadále připomínat člověka, který za funkcí starosty viděl především 
podstatu tohoto oslovení – tedy starost o svěřené město, prospěch 
města a jeho  další rozvoj.

Mgr. Hana Čižmárová
ředitelka společnosti CEP

Byl to sportovní nadšenec

Chtěli bychom v tomto článku vzdát nesmírnou úctu a poděková-
ní zesnulému panu starostovi Pavlu Hečkovi za to, co dělal pro mezi-
městské sportovce. 

Byl to neskutečný sportovní nadšenec. Zahajoval a předával ceny 
na všech sportovních akcích ať fotbalových, tenisových, běžeckých, 
či nohejbalových, volejbalových  a dalších. Účastnil se našich schů-
zí, pomáhal nám řešit naše problémy s čímkoliv. Pomáhal nám s do-
tačními programy pro financování naší sportovní činnosti, pořízení 
techniky, sportovního vybavení či zařízení. Pokud jsme potřebovali 
na hřišti něco opravit, také pomohl. Vzal si na starost vybudování 
sportovního zázemí na umělce a tribuny na fotbalovém hřišti a že to 
zabralo času. A i přes ty všechny starosti, co měl, si našel čas jít napří-
klad na fotbal a fandit meziměstským fotbalistům, posedět a pobavit 
se s nimi. Nebo se zúčastnit letního dovádění na umělce jako spor-
tovec a užít si to. Byl neuvěřitelně lidský, optimistický a stále veselý. 

Budeme na něj vzpomínat jen v dobrém a bude nám ještě dlouho 
chybět. Velké díky za jeho obětavost a pracovitost.

Za všechny meziměstské sportovce
předseda TJ Loko Meziměstí Josef  Vrána

Vážení občané,
dovolte mi, abych v krátkosti
vzpomenul spolupráci hasičů
a Bc. Pavla Hečka.
 
   V Pavlovi ztrácí hasiči nejen v Meziměstí, náchodském okrese a 

Královéhradeckém kraji člověka, který vždy pro hasiče žil a za nás i 
bojoval. Ztrácíme kamaráda, pracovitého a čestného člověka, který 
nehleděl na volný čas, vždy byl nápomocen k řešení skutečností, kte-
ré nastaly. Když byl Pavel Hečko společně s Jiřím Štěpánem ve vedení 
krajského úřadu, ohromným úsilím se jim podařilo prosadit dotační 
tituly na rozvoj hasičského hnutí v celém kraji. Jednalo se o podporu 
práce s mládeží, zkvalitnění situace v jednotkách dobrovolných hasi-
čů, podporu obcí ve výstavbě hasičských zbrojnic. Dále se jednalo o 
podporu v získávání řidičských průkazů pro strojníky JSDH. 

     S  Pavlem jsme se znali osobně nejen z  hasičského života, a 
proto mě velice zasáhla jeho ztráta. Jsem hrdý na přátelství s Pavlem 
a věřím, že bude navždy nejen v mém srdci, ale i v srdcích hasičů ná-
chodského okresu a hasičů Královéhradeckého kraje 

                                                                             

Čest jeho památce
Ivan Kraus, starosta OSH Náhod,
1. náměstek starosty KSH KHK



Poděkování starostovi
města Meziměstí

Těžko se vyjádřit jen pár slovy. Spolupráce SDH s Pavlem Hečkem 
probíhala v podstatě po celou dobu jeho působení na MěÚ. Byl pod-
porovatelem jakéhokoliv dění ve městě. Často tedy probíhaly akce 
ve spoluúčasti SDH a města zároveň. I v dobách kdy byl pouze mís-
tostarostou, se účastnil výročních schůzí SDH. Vyposlechl si názory 
členů, diskutoval, radil, velkou měrou přispěl k dosažení finančních 
prostředků v rámci kraje na získání potřebného vybavení, techniky.

Vždy si našel čas a účastnil se hasičských soutěží,  pořádaných 
v našem městě, i zde promlouval ke spoluobčanům a sportovním pří-
znivcům – sporťák se v něm nezapřel.

Pane starosto, děkujeme za vše a to nejen jako člověku z  radni-
ce, ale především jako lidské bytosti. Byl jste nám přítelem, oporou, 
příznivcem slov „nevzdávat se“. Vaše slova, činy v nás zůstanou, Váš 
optimismus a um jít si za svým cílem je pro nás výzvou. Měl jste dar 
dělat z dobrého – lepší.

Děkujeme za vše, nezapomeneme….
Rodině a především manželce Daně, přejeme mnoho sil a ať         

časem v sobě opět naleznou úsměv.

Jakub Vilhelm, SDH Meziměstí

Pavle,
neskutečně bolí, že tu nejsi. 

Nevíme, jestli najdeme správná slova co vyjádří smutek, který cítí 
naše srdce. Víme, že asi přišel Tvůj čas, že jsi zažil hodně krásného i 
smutného, ale život je prostě takový. Museli jsme se připravit na to, 
že jednou nebudeš, ale nikdo z nás nečekal, že to přijde tak brzy. Věř 
nám, že se snažíme se vším vyrovnat, ale nějak to nejde. Prostě nám 
moc chybíš. 

Měli jsem Tě rádi a ta Tvoje taška hrušek prostě bude chybět. Udě-
lal jsi nejen pro nás, ale i pro spoustu dalších človíčků, i když si to 
někteří z nich vůbec nezasloužili kupu skvělých a pozitivních věcí. A 
když jsi odešel tak si teprve uvědomujeme jako moc nám chybíš a jak 
tu bude bez Tebe smutno a prázdno. 

za TJ Sokol Ruprechtice 
Tvoji kamarádi Petr a Ivča Ptáčkovi
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Víte, ono popsat Pavla 

je vlastně opakování něčeho, co jste sami na vlastní kůži jistě zažili. 
Velké srdce, které se dovedlo rychle nadchnout pro správnou věc a 
přesvědčit o tom ostatní. Byl to prima  kluk a parťák do nepohody. 
Hlavně v prvním půl roce to bylo nejvíce poznat. Byl od nás o dva i 
více roků starší a měl větší přehled. Hodně bylo poznat, že je to spor-
tovec tělem i duší. Skoro se vším si věděl rady, a když bylo potřeba po-
moci, byl tam první. Pro mě to byl takový opěrný bod. Když se něco 
nedařilo, byl tam Pavel, který s humorem obrátil problém v obyčej-
nou prkotinu. A bylo po problému. 

Víte, my jsme každé ráno chodili na vojenskou nemocnici oko-
lo dostihové dráhy, bylo to cca půl hodiny svižnější chůze. A při té 
bylo dost času probrat, co se zrovna děje mezi námi na rotě, padne 
zmínka, co doma, na holky atd. Myslím, že jsem Pavla poznal z jeho 
každé stránky a on mě. Byl to "bratr ve zbrani", ale pro mě skoro bratr 
skutečný. Nikoho nepřekvapilo, že byl oblíbený a tolerovaný za svou 
upřímnost i mezi vojáky z povolání. Tak se stalo, že nám nabídli, aby-
chom s nimi chodili pravidelně hrát volejbal. Asi chápete, že bylo vel-
ké privilegium si zahrát se svými nadřízenými a poznat je i z té druhé 
stránky, nejen profesní, ale té lidské.

Vyprávět naše společné příhody si myslím není dobré. Ty by měly 
zůstat v soukromí a u mě zůstanou hluboko schované. Někdy se ně-
která z nich vyklube na povrch při našich pravidelných ročních setká-
ních. Společně se s kluky zasmějeme a zavzpomínáme.

Pavel byl strašně pracovitý kluk a vše dělal na plný pecky. Trochu 
nás někdy mrzelo, že za námi nemohl přijet na setkání po roce, ale 
když si uvědomím, co pro vaše Meziměstí, celé okolí a kraj udělal, tak 
mu to nevyčítáme. Bylo by sobecké si myslet, že před blahem svého 
Meziměstí dá přednost kamarádům z vojny. 

Někdy mě napadají myšlenky a úvahy, jestli je to takto spravedlivé. 
Proč odcházejí první jedni z těch nejlepších? Vždyť ještě nedokončil, 
co započal, měl plnou hlavu plánů, jak ještě více zvýraznit váš kraj. 

"Ať je Ti tam nahoře nebe malý".

Jindřich Svoboda
kamarád z vojny




